



- НАВРЕДИТ ЛИ ЭКОЛОГИИ «РУССЧАР»?
- ТАК БЫЛА ЛИ ИРЛАНДСКАЯ ГОВЯДИНА ИЛИ НЕТ?
- ПРОГРАММА ТВ НА НЕДЕЛЮ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
17 октября
1997 года

№ 155
(13068)

Подписывайтесь на газету «ЗНАМЯ ТРУДА» на I полугодие 1998 года

наши условия подписки:

Подписка на месяц, квартал, а также на 6 месяцев осуществляется по следующим ценам:

- на почте: на 6 мес. — 50400 рублей;
- на 3 мес. — 25200 рублей;
- на 1 мес. — 8400 рублей;
- в киосках «Леноблпечати»: на 6 мес. — 43800 рублей;
- на 3 мес. — 21900 рублей;
- на 1 мес. — 7300 рублей;
- коллективная (не менее 10 чел.) в редакции (газеты получать на коллектив в редакции): на 6 мес. — 33600 рублей; на 3 мес. — 16800 рублей.

Подписка производится по 25 декабря 1997 года.

Выпуск газеты осуществляется из расчета 16 номеров в месяц.

Тем, кто выпишет газету «Знамя труда», предоставляется возможность бесплатно публиковать ежемесячно по купону 1 объявление (для остальных — 10000 рублей), при этом следует учитывать, что объявление в газете стоит в среднем 20—25 тысяч рублей.

Те, кто выпишет газету «Знамя труда» на 6 месяцев, получат возможность публиковать объявления со скидкой 40%, а если они выписывали газету и в течение предыдущего полугодия, то для них скидка — 60%. Воспользоваться этой льготой можно два раза.

Горячий телефон

2 — 17 — 85

с 16 до 17 часов

Гр. АЛЕКСЕЕВА: «Почему в предварительной кассе автовокзала не проходят билет на 1—4 места. Обидно, когда сидишь, например, на 30-м месте по купленному заранее билету, а другие пассажиры, пришедшие на вокзал в час отъезда, занимают первые места». Отвечает начальник Сланцевского пассажирского автопредприятия В. Р. МОРОЗ:

— Это уже не мной заведено, а так сложилось, и считаю правильным, что первые места бронируются. Они считаются служебными. Бывают непредвиденные случаи, когда пассажиры едут по гособязанностям. К тому же, безопасность на первых местах меньше, чем на последующих, с детьми, например, там сидеть не рекомендуется.

Насчет отсутствия соответствующего положения (текста) возле кассы пассажирка Алексеева права. Будет вывешено.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Самый высокий урожай картофеля — по 150 центнеров гектара — в этом году обеспечили растениеводы производственного участка Монастырек АО «Родина».

В ДРСУ, в ведении которого находятся районные дороги, организовано круглосуточное дежурство инженерно-технической службы. При изменении погодных условий дежурная машина готова выйти на линию и привести в порядок дорогу.

В АО «Полимер», сохранилась единственная в городе профсоюзная — так было раньше, а теперь в собственности предприятия — библиотека, где наряду с технической есть и художественная литература. Здесь 369 читателей — больше, чем работающих. Библиотекарем здесь Л. И. Лаврентьева.

В РТМО прошло совещание

На днях в Сланцевском районном территориальном медицинском объединении прошло аппаратное совещание. На нем был обсужден вопрос о работе детской поликлиники по проведению профилактической работы среди школьников. Совещание прошло с участием представителей Сланцевского центра санэпиднадзора и городского отдела народного образования.

Третий — не лишний

Третий магазин планирует открыть в новом году частный предприниматель В. А. Петров — на этот раз в деревне Большие Поля. Строительство ведется уже месяц «своими силами», и на месте старого промтоварного магазина райпо растет ладный кирпичный темпомок.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«ЭКОНОМИКА И ЖИЗНЬ». Центральный банк России установил предельный размер расчетов наличными деньгами по одному платежу между юридическими лицами в сумме 3 млн. руб.

РИА «НОВОСТИ». По словам председателя Центробанка РФ С. Дубинина, подвилась идея относительно старых вкладов населения в Сбербанк: сначала происходит деноминация вклада, а потом его увеличение в 1000 раз, именно в той сумме, в какой он был на 1 июля 1991 года.

Государственная Дума приняла федеральный закон «Об установлении праздника — День матери». В соответствии с законом День матери устанавливается в России в последнее воскресенье ноября.

Идет отбор на фестиваль

На днях в нашем городе побывал заместитель председателя комитета по культуре А. И. Симченко. Как известно, сейчас идет формирование программы фестиваля творческих коллективов Ленинградской области, который пройдет в Москве. Он побывал на концерте педагогов детской музыкальной школы с целью отбора лучших номеров. Затем А. И. Симченко посетил детскую художественную школу, ознакомился с условиями ее работы, посмотрел работы учащихся.

Цены повысились. Забот прибавилось.

Результатом перебоя с поставками топлива стало повышение цен на самый «ходовой» товар — бензин А-76 и дизельное топливо. В связи с этим ежедневные расходы пассажирского автопредприятия увеличились в среднем на 500 тысяч рублей. Эту немалую сумму руководству СПАТИ придется изыскивать самим, сокращая другие расходы.

Перед тем, как взяться за дело, В. А. Петров поговорил с местными жителями и убедился: продовольственный магазин в этой части деревни нужен. Идея нашла поддержку и в районной администрации. «Я люблю строить», — сказал В. А. Петров. — По-моему, для деревни небольшие торговые точки — это то, что нужно».

Улучшили качество молока

96 процентов молока от общего валового производства, то есть от 5746 тонн, животноводы нашего района произвели за минувшие 9 месяцев первым сортом. Это на 10 процентов больше, чем было получено такой продукции в прошлом году за это же время. И жирность молока тоже стала выше: если год назад она составляла 3,49 процента, то в этом — 3,55 процента. За счет этого сельские акционеры получили в свою казну дополнительную прибыль.

На КСД — простой

С июля на комбинате «Стройдеталь» было возобновлено производство. Весь коллектив в 145 человек был обеспечен работой, но недолго. Рассказывает главный инженер АО «Комбинат «Стройдеталь» В. Г. Серков:

— Крупного заказа на нашу продукцию нет, мы выполняли мелкие заказы по Ленинградской области. На 30 процентов проектной мощности ра-

Помогла «Ленмелиорация»

239 миллионов рублей выделила в этом году «Ленмелиорация» нашему району на выполнение культурно-технических работ на землях, принадлежащих фермерским (крестьянским) хозяйствам. Львиная доля, а именно 150 миллионов рублей из этой суммы, выпала на хозяйство В. В. Никифоровой из уроцища Вощенег Вы-



КУРС ДОЛЛАРА США НА 16.10.97 г.
В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5800 рублей, продажа — 5930 рублей.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5800 рублей, продажа — 6000 рублей.

«02» сообщает:

КУРТКА ПОНРАВИЛАСЬ БОЛЬШЕ
12 октября в ОВД обратилась 34-летняя женщина. Она сообщила о том, что в тот день около 15 часов возле магазина она познакомилась с парнем. С ним вместе она пошла к знакомым, где дала подержать своему спутнику кожаную куртку и зонтик. С этим новым знакомым бесследно ушел. К счастью пострадавшей, сотрудниками ОВД он был найден и задержан.

ВОЗМЕЗДИЕ?

12 октября вечером в пос. Черновское 28-летний мужчина убил и при свете настольной лампы разделывал собаку. В результате неосторожного обращения с электричеством он был убит током.



Немногим больше года прошло с тех пор, как на пост губернатора области был избран Вадим Анатольевич Густов. Во времена первых своих визитов в Сланцы он детально ознакомился с проблемами наших промышленных гигантов, с ситуацией в социальной сфере. Год — срок не такой уж большой, однако за это время его команда кое-что удалось сдвинуть с мертвой точки. В частности, стали выплачиваться в срок пенсии, большая поддержка была оказана в строительстве новой школы. Нерешенных проблем еще остается много, но видно, что у губернатора есть искреннее желание решать, решать вместе с гла-вами местных органов власти.

На снимке: момент встречи В. А. Густова и главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Боданова со специалистами по решению одной из проблем развития нашего города.

Иной слух надо проверить

Слухи о том, что в магазинах нашего города продавалась говядина из Ирландии, будоражили людей. Уже слишком много об ирландской говядине было разговоров в прессе и на телевидении. Так, была ирландская говядина в продаже или нет? И стоит ли так волноваться и переживать, если блудо-вье было на вашем столе?

Знаю о том, что всю мясную продукцию, мясные полуфабрикаты, рыбу свежую и яйца контролируют специалисты ветстанции, мы и попросили рассказать обо всем подсобное начальника по-дражданского гостиницы, Госсанэпиднадзора на предприятиях по переработке и хранению продукции животноводства Надежду Арсентьевну МУРЗИНУ.

— В августе ирлан-дская говядина (вырезка) поступила в продажу в магазины АО «ОРТИКО-М». Всего ее было 300 килограммов, и раскупили эту продукцию быстро. Людям не надо беспо-коиться. Говядина бы-ла качественной, и на нее имелась вся соот-ветствующая доку-ментация.

Говядину из Ирлан-дии завозить можно при условии, если в стране для контроля по отгрузкам мяса и визированию ветери-нарных сертификатов есть российские вет-врачи. На документах, поступивших на говядину из Ирландии, имеются гербовая печать и в особых от-метках — разрешение на ввоз этой продукции в Россию, то есть российские ветврачи дали полную гарантию того, что никаких воз-будителей заболеваний в мясе не обнару-жено. Кроме этого, ирландская говядина в первую очередь посту-пила на базы С.-Пете-рбурга, и там район-

у предпринимателя Т. П. Лебедевой, имеющей точку в МП «Рынок», изъято 157 видеокассет, находившихся в продаже, и 318 — из про-дукции, которая представлена в магазинах Ю. П. Колеснико-ва, А. С. Кадочникова.

Для предпринимателя В. П. Рыбакова — владе-льца пункта «Ювелирно-го» магазина — визит про-веряющих не стал неожи-данностью. Василий Павлович не новичок в деле про-ката, занимается этим с

Записала
В. ГОРДЕЕВА.

«РУССЧАР». ОТКРЫТЫЙ РАЗГОВОР

Известие о появлении в нашем районе российско-норвежской фирмы «Руссчар» по производству древесного угля поначалу было встречено сланцевчанами без особых эмоций. Тревога возникла после сообщения о намечаемом строительством промышленных установок вблизи Лучек, которые и без того испытывают неблагоприятное влияние промышленных предприятий. В ре-дакции поступило множество вопросов по этому поводу. Ответить на них мы попросили технического директора сланцевского филиала фирмы «Руссчар» А. Г. ПАХУНОВА.

— Почему бы не строить эти установки в Норвегии, раз они такие экологически чистые?

В Норвегии нет до-статочной ресурсной базы. Для России, конечно, выгоднее вывозить готовый продукт, чем необработанную древесину. Для выши-ка 12 тысяч тонн угля в год потребуется около 100 тысяч кубометров древеси-ны.

— А кто будет строить теплотрассу?

— Очевидно, этот вопрос будет решаться на взаимо-выгодной основе.

— Значит, Вы абсолютно уверены, что норвежские партнеры — это не зловредные буржуи, для которых важнее всего прибыль, а здоровье населения, да еще в другой стране, дело десятой?

— Частично будем заготавливать лес сами, частично будем закупать у других лесозаготовителей низкокорткую древесину: ольху, осину, в том числе и под-линную, сопревшую, про-лежавшую до двух лет. Кроме того, в небольших объемах наладим собственную переработку деловой древесины.

— Технология, разрабо-танская и запатентованная российским ученым и практиком В. В. Ипатовым, предусматривает такой способ переработки древесины, при котором получаются древесный уголь, очень высокодолгий, который требует-ся и для металлургической промышленности, и в дру-гих отраслях.

— Из какого материала предполагается изготовить установки? В старых книгах говорится, что наиболее устойчива к коррозии мед.

— Медь нам не понадобится. Будем использовать жаростойкие нержавеющие сплавы, способные выдержать температуры, превышающие 900 градусов.

— Все-таки вызывает беспокойство появление такого «горячего» соседа рядом с Лучками, да еще в столь короткие сроки.

— Почему же на заводе «Сланцы» не удалось наладить выпуск древесного угля?

— На заводе «Сланцы» технология Ипатова не применялась, здесь провели запрещенную продукцию, но кто знает?

— Что же касается магазинов, то можно не опасаться. Если в магазинах продукция за-возится вечером, то ее не продают, пока на

не утром все документы не пройдут про-верку у нас. Мы до-коначально проверяем их соответствие, сверяясь с данными на коробках, и если есть расхожде-ния, то разрешение на продажу той или иной продукции не даем, а пробу направляем в ветлабораторию, на ту-лах говядины и свиных, просматриваем клеймо, взыскиваем на место их хранения. Документы принимаем только подлинные, ни-каких ксерокопий.

Специалисты вет-станции проводят ре-гularityные рейды-про-верки по магазинам и пищевым предприятиям города и района, и тот, кто хоть раз по-пал в поле зрения с нарушениями, потом долго помнит об этом и вряд ли заходит снова вступить в кон-фликт. Деньги теперь все научились считать.

У предпринимателя Т. П. Лебедевой, имеющей точку в МП «Рынок», изъято 157 видеокассет, находившихся в продаже, и 318 — из про-дукции, которая представлена в магазинах Ю. П. Колеснико-ва, А. С. Кадочникова.

Для предпринимателя В. П. Рыбакова — владе-льца пункта «Ювелирно-го» магазина — визит про-веряющих не стал неожи-данностью. Интересовались: как должны быть правильно оформлены документы на видеопродук-

ции, чтобы не приспособлены, по-этому и получилось не то, что требовалось. Что ж, от-рицательный результат — это тоже результат. Теперь стало ясно, что придется пойти на затраты, связанные со строительством ус-тановок. Финансирует его норвежская сторона.

— Но и там собственник — в Санкт-Петербурге. Удобно было бы разместить за шахтой имени Ка-рова, но там не выдерживаются санитарные зоны 500 метров до ближайших жи-лых домов. А возможное соседство с Лучками скорее благо, ведь у этого микрорайона появился бы источник теплоснабжения.

— А кто будет строить теплотрассу?

— И все это будет заготавливать один только «Руссчар»? Даже при рас-четной ежегодной лесосеке в 160 тысяч кубометров (по данным гослесхоза) что-то многовато...

— Частично будем заготавливать лес сами, частично будем закупать у других лесозаготовителей низкокорткую древесину: ольху, осину, в том числе и под-линную, сопревшую, про-лежавшую до двух лет. Кроме того, в небольших объемах наладим собственную переработку деловой древесины.

— Технология, разрабо-танская и запатентованная российским ученым и практиком В. В. Ипатовым, предусматривает такой способ переработки древесины, при котором получаются древесный уголь, очень высокодолгий, который требует-ся и для металлургической промышленности, и в дру-гих отраслях.

— Из какого материала предполагается изготовить установки? В старых книгах говорится, что наиболее устойчива к коррозии мед.

— Медь нам не понадобится. Будем использовать жаростойкие нержавеющие сплавы, способные выдержать температуры, превышающие 900 градусов.

— Все-таки вызывает беспокойство появление такого «горячего» соседа рядом с Лучками, да еще в столь короткие сроки.

— Почему же на заводе «Сланцы» не удалось наладить выпуск древесного угля?

— На заводе «Сланцы» технология Ипатова не применялась, здесь провели запрещенную продукцию, но кто знает?

— Что же касается магазинов, то можно не опасаться. Если в магазинах продукция за-возится вечером, то ее не продают, пока на

не утром все документы не пройдут про-верку у нас. Мы до-коначально проверяем их соответствие, сверяясь с данными на коробках, и если есть расхожде-ния, то разрешение на продажу той или иной продукции не даем, а пробу направляем в ветлабораторию, на ту-лах говядины и свиных, просматриваем клеймо, взыскиваем на место их хранения. Документы принимаем только подлинные, ни-каких ксерокопий.

Специалисты вет-станции проводят ре-гularityные рейды-про-верки по магазинам и пищевым предприятиям города и района, и тот, кто хоть раз по-пал в поле зрения с нарушениями, потом долго помнит об этом и вряд ли заходит снова вступить в кон-фликт. Деньги теперь все научились считать.

У предпринимателя Т. П. Лебедевой, имеющей точку в МП «Рынок», изъято 157 видеокассет, находившихся в продаже, и 318 — из про-дукции, которая представлена в магазинах Ю. П. Колеснико-ва, А. С. Кадочникова.

Для предпринимателя В. П. Рыбакова — владе-льца пункта «Ювелирно-го» магазина — визит про-веряющих не стал неожи-данностью. Интересовались: как должны быть правильно оформлены документы на видеопродук-

ции, чтобы не приспособлены, по-этому и получилось не то, что требовалось. Что ж, от-рицательный результат — это тоже результат. Теперь стало ясно, что придется пойти на затраты, связанные со строительством ус-тановок. Финансирует его норвежская сторона.

— Но и там собственник — в Санкт-Петербурге. Удобно было бы разместить за шахтой имени Ка-рова, но там не выдерживаются санитарные зоны 500 метров до ближайших жи-лых домов. А возможное соседство с Лучками скорее благо, ведь у этого микрорайона появился бы источник теплоснабжения.

— А кто будет строить теплотрассу?

— И все это будет заготавливать один только «Руссчар»? Даже при рас-четной ежегодной лесосеке в 160 тысяч кубометров (по данным гослесхоза) что-то многовато...

— Частично будем заготавливать лес сами, частично будем закупать у других лесозаготовителей низкокорткую древесину: ольху, осину, в том числе и под-линную, сопревшую, про-лежавшую до двух лет. Кроме того, в небольших объемах наладим собственную переработку деловой древесины.

— Технология, разрабо-танская и запатентованная российским ученым и практиком В. В. Ипатовым, предусматривает такой способ переработки древесины, при котором получаются древесный уголь, очень высокодолгий, который требует-ся и для металлургической промышленности, и в дру-гих отраслях.

— Из какого материала предполагается изготовить установки? В старых книгах говорится, что наиболее устойчива к коррозии мед.

— Медь нам не понадобится. Будем использовать жаростойкие нержавеющие сплавы, способные выдержать температуры, превышающие 900 градусов.

— Все-таки вызывает беспокойство появление такого «горячего» соседа рядом с Лучками, да еще в столь короткие сроки.

— Почему же на заводе «Сланцы» не удалось наладить выпуск древесного угля?

— На заводе «Сланцы» технология Ипатова не применялась, здесь провели запрещенную продукцию, но кто знает?

— Что же касается магазинов, то можно не опасаться. Если в магазинах продукция за-возится вечером, то ее не продают, пока на

не

утром все документы не пройдут про-верку у нас. Мы до-коначально проверяем их соответствие, сверяясь с данными на коробках, и если есть расхожде-ния, то разрешение на продажу той или иной продукции не даем, а пробу направляем в ветлабораторию, на ту-лах говядины и свиных, просматриваем клеймо, взыскиваем на место их хранения. Документы принимаем только подлинные, ни-каких ксерокопий.

Специалисты вет-станции проводят ре-gularityные рейды-про-верки по магазинам и пищевым предприятиям города и района, и тот, кто хоть раз по-пал в поле зрения с нарушениями, потом долго помнит об этом и вряд ли заходит снова вступить в кон-фликт. Деньги теперь все научились считать.

У предпринимателя Т. П. Лебедевой, имеющей точку в МП «Рынок», изъято 157 видеокассет, находившихся в продаже, и 318 — из про-дукции, которая представлена в магазинах Ю. П. Колеснико-ва, А. С. Кадочникова.

Для предпринимателя В. П. Рыбакова — владе-льца пункта «Ювелирно-го» магазина — визит про-веряющих не стал неожи-данностью. Интересовались: как должны быть правильно оформлены документы на видеопродук-

С 20 по 26 октября с. г.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ОКТЯБРЯ КАНАЛ «ОРТ»

15.00, 18.00, 2.20 Новости.

15.20 «Драконы подземелий», м. ф.

15.45 Марафон-15.

16.05 Звездный час.

16.40 «Космическая полиция», фант. х. т. ф.

17.05 ..До 16 и старше.

17.30 ..«100 лет приключений», х. т. ф.

18.20 «Девушка по имени Су-дьба», сериал.

19.00 Погода.

19.10 Час Пик.

19.35 Угадай мелодию.

20.05 Спокойной ночи, мамы!

21.00 Время.

21.45 «Подгерст-2», сериал.

23.40 «Как бы завоевать За-пад», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

16.00 «Русский пейзаж», ф.

16.10 Графман.

16.20 Лучше не бывает.

16.40 ..«Сказка о любви и ненависти», фант. х. т. ф.

17.45 ..«Итальянский ресторан», х. т. ф.

18.25 ..«Ложь», фант. х. т. ф.

19.45 ..«Дороги», спортив.

Облава на «видеопиратов»

(Начало на 2-й стр.).

цию. Но ни в отделе торговли, ни в отделе по защите прав потребителей такой информацией не располагали. В налоговой инспекции имелся лишь список необходимых документов. И получилось так: кто как мог, тот так и подстраховался перед проверкой. Но в целях собственной же безопасности не мешало бы обратиться за консультацией не только к контролирующим органам, но и к квалифицированным юристам. В данном случае актуальна осталась старая

истина: «Незнание законов не освобождает от ответственности за их выполнение». Тем не менее за предпринимателями всегда остается право — обжаловать действия контролирующих органов в установленном Законом порядке.

Таким образом, на следующий после проверки день в нашем городе не осталось ни одного пункта проката. Видеотеки, собирающиеся не один год, и не могли оказаться не «пиратскими». Этот печальный факт констатировали и сами проверяющие.

тив при этом значительный прогресс игры футболистов «МЖК».

В заключение напоминаем имена тех, кто участвовал в кубковых поединках. «Химик» (АО «Завод «Сланцы»): А. Скурихин, В. Обухов, А. Кудряшов, Ю. Гудонов, В. Дмитриев, А. Булгаков, В. Шароватов, Н. Савчук, И. Рулов, В. Рулов, И. Щелков, Д. Лещев, О. Степанов, В. Колыцов, А. Иванов, А. Малышев, В. Шептало (капитан команды), тренер М. Петров.

Команда «МЖК»: А. Томашевский, В. Прокофьев, О. Прокофьев, А. Попов (капитан), В. Кузьмин, В. Потанин, А. Лапин, А. Воробьев, А. Бычков, А. Беляев, В. Корчин, Д. Тимофеев, В. Кононов, А. Жук, В. Ручкин, В. Якушев, тренер А. Бычков.

В заключение хочется обратиться к предприятиям, где имеются автоскреперы. Помогите стадиону «Шахтер» спланировать футбольное поле. Дайте машину на несколько часов.

* * *

...А в это время «Химик-Пограничник» проводит трудные ответственные поединки на первенство России IV лиги в г. Шуя. Представляем уточненный состав команд финальной пульки:

16 октября — «Химик-Пограничник» — «Братск».

18 октября — «Химик-Пограничник» — «Дмань» (г. Волжский).

19 октября — «Химик-Пограничник» — «Москаль» (г. Москва).

20 октября — «Химик-Пограничник» — «Спорт-Телеком» (г. Шуя).

22 октября матчи за 1—2 и 3—4 места финальной пульки, 1—2 место оспаривают команды, занявшие первые места в своих подгруппах. 3—4 — соответственно команды, занявшие вторые места.

1—3 места в своей подгруппе дают право на будущий год играть во II лиге, при выполнении всех требований профессиональной футбольной лиги (наличие материально-технической базы, финансовых возможностей клуба). Но завоевать первое—третье места очень трудно. Наша подгруппа оказалась самая серьезная (Москва, Шуя — хозяева турнира). Но мы верим в наших ребят — они отдадут все силы, чтобы достойно защитить честь нашего города и попасть в число шести претендентов во II лигу. Ждите вестей из Шуи.

В. ДУДИН,
обществ. корр.

Большинству прокатчиков и продавцов видеопродукции придется начинать честный бизнес «с нуля». Причем настоящие лицензионные кассеты стоят намного дороже, чем контрафактные.

Как следствие, новая цена отразится и «на кармане» потребителя. Тем не менее, видеопродукция прочно и надолго заняла свое место на рынке. И начинать работать цивилизованно и в соответствии с законом все равно когда-нибудь придется.

В. ГАЛКИНА.

Людмила Николаевна
ТИМОФЕЕВОЙ

Поздравляем с юбилеем.
Желаем счастья, здоровья и
семейного благополучия.

Коллектив ЦКП АО

«Завод «Сланцы».

Кафе „Театральное“ по-прежнему ждет гостей

Мы рады провести для вас любое мероприятие: свадьбу, юбилей, день рождения, профессиональный праздник. Для таких желающих скидка 10%. Мероприятия можно провести в любой день! У нас вы послушаете хорошую музыку на компакт-дисках. Кафе работает по пятницам, субботам, воскресеньям с 21 часа до 4 утра. Справки по телефону: 2-48-09.

ОГОНЬ КОВАРЕН

8 октября в д. Высокатка по адресу: ул. Клубная, 16 в шестом часу вечера произошел пожар. Загорание случилось в хозяйственной пристройке к жилому дому. По предварительным данным, причиной пожара явилось короткое замыкание электропроводки. Огонь распространился в считанные минуты. Важно в такой ситуации не растеряться, собраться с силами, хоть это и трудно бывает сделать. Помочь погорельцам оказали соседи, особенно следует отметить, как сказал А. И. Анпилов — дознаватель группы дознания госпожнадзора ОПО-41, лично присутствовавший на пожаре, Игоря Ивановича Сошина. Увидев одним из первых дым, он оперативно организовал и сам участвовал в эвакуации имущества пострадавших соседей. В ликвидации пожара участвовали пожарные Высокатской и Сланцевской пожарных частей. К сожалению, отвоевать жилой дом от огня не удалось, он сгорел полностью, в огне погибли и некоторые животные.

ОРГАНИЗАЦИЯ
принимает лом

черных
металлов
от частных лиц
и организаций

ЗА НАЛИЧНЫЙ
РАСЧЕТ

Цены повышенны.

Адрес: ул. Жданова, 3
(«ВТОРЧЕРМЕТ»),

Телефон 2-24-54

3-2

ФИЛИАЛ
«ЦЕНТР-
РЕСУРС-5»
на территории
КОМБИНАТА
«СТРОИДЕТАЛЬ»
ЗАКУПАЕТ
ЛОМ И ОТХОДЫ
черного металла.
Телефон 73-867.

Сердечно благодарим администрацию, профком, и коллеги из цехов ПРАУ-1, ОТК, ВГСО, СРСУ АО «Завод «Сланцы», лично Евгения Михайловича Майорова и Михаила Ивановича Новожилова за помощь, оказанную в похоронах любимого мужа, отца и дедушки Ершова Ивана Петровича. Жена, дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность начальнику 41 отряда пожарной охраны Сергею Николаевичу Симонову, всему личному составу 41 отряда пожарной охраны, друзьям и сослуживцам сына, моим друзьям и близким, коллективу АО «Завод «Сланцы», поддержавшим меня в трудные минуты несчастного случая, трагической гибели любимого сына Балабина Бориса Евгеньевича.

Р. И. Балабина.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., Газету печатала Пашкова А. Н., Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 18.06.1994 года.
Тираж 4653. Заказ 1940.

Уважаемые акционеры АО «Завод «Сланцы», не работающие на заводе

С 20 октября 1997 года будет производиться выплата дивидендов за 1996 год по графику: акционерам, фамилии которых начинаются на буквы:

20.10 — «А», «Б», «В».

21.10 — «Г», «Д», «Ж».

22.10 — «З», «И», «К».

23.10 — «Л», «М», «Н», «О».

24.10 — «П», «Р», «С».

27.10 — «Т», «У», «Ф», «Х», «Ц», «Ч», «Ш», «Щ», «Э», «Ю», «Я».

28.10 и 29.10 — акционерам, не получившим дивиденды в свой день по графику.

При себе иметь паспорт. При невозможности лично получить дивиденды, выплата может быть произведена по заверенной доверенности.

Место выплаты дивидендов: г. Сланцы, Дворец культуры АО «Завод «Сланцы» с 12 до 16 часов.

2-1

Частные объявления

Срочно продам гараж кирпичный на стоянке «Аэропорт». Обращаться в любое время по адресу: ул. Малая, 9 (район хлебокомбината).

Продается а/м «Опель-Кадетт-Универсал». Тельц фун 42-580.

2-1

Продается ВАЗ-21043 1995 г. в. Тел. 7-39-22.

Продается сад - огород. Тел. 73-283 до 17 часов.

Продается автомобиль «Опель - Кадетт - Караван» 1986 г. в. Тел. 35-210.

Продаются автомобили «Опель - Кадетт - Караван» 1988 г. в. и ВАЗ-21011 1979 г. в. Тел. 34-059.

Продаются а/м «Ауди-80», «Фольксваген-Гольф», ВАЗ-2109, «Опель-Кадетт». Тел. 32-755.

Продаются дача на Плаком озере и кирпичный гараж на КАС «Восток». Обращаться до 18 часов по телефону 2-20-46.

Продаются а/м «Москвич 2137 «Универсал», мотоцикл «ИЖ-Ю-5» с коляской. Обращаться по телефону 3-46-51 вечером.

Продается КАМАЗ-тягач 86 г. Обращаться: г. Кингисепп (275)-2-14-13.

2-2

Продаются молодая корова, картофель с доставкой. Тел. 67-116.

Меняю комнату в Сланцах на однокомнатную квартиру (по договоренности). Тел. 43-225 (после 19 час.).

Сниму недорогую однокомнатную квартиру в Лучках (желательно с телефоном). Т. 41-374 с 19 до 21 час.



Кубок закрытия сезона — у «Химика»

Шансы «МЖК», по свидетельству любителей футбола, расценивались примерно 1 к 10 в пользу заводчан. И начало матча в финале кубка закрытия сезона поначалу подтвердило этот прогноз. Уже на 4-й минуте Д. Лещев открывал счет. 1:0. Ведет «Химик». Что, разгром начался? Но не тут-то было. Эмбековцы,бросив оцепенение, бросились в контратаку. Их действия обрели целенаправленность, обозначился рисунок коллективой игры. Заводчане с трудом сдерживали натиск. А на 24 минуте едва не поплатились ответным голом. Затем игра выровнялась: Острые моменты возникают то у одних, то у других ворот.

32-я минута. Штрафной в сторону эмбековцев. Падает Д. Лещев. Мяч летит в штрафную точно на голову В. Шептало и... красивый гол. 2:0. Этот счет сохранился до перерыва.

Второй тайм начался отчаянным штурмом эмбековцев. Заводчане с трудом сдерживали натиск соперника, и на 49-й минуте в судоколе у ворот расторопнее оказался В. Прокофьев, и счет уже 2:1. «МЖК», окрыленная успехом, усилила игру. Казалось, еще немного и они сумеют сравнять результат. Но постепенно игра выровнялась. Все-таки опыт сказался. И заводчане, перехватив инициативу, теперь уже сами начали диктовать свои условия.

63-я минута. После очередной атаки в штрафной площади грубо обходятся с В. Дмитриевым. Арбитр В. Яценко без колебаний показал на одиннадцатиметровую отметку. Пенальти. Его четко реализует О. Степанов. 3:1, ведет «Химик». Этот счет продержался до конца поединка.

Итак, заводчане завоевывают почетный трофей второго рода подряд. Кубок и диплом — победителям, а проигравшим — диплом вручила Е. К. Коршунова, отме-

тели: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы —

2-16-65;

фоторепортер — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,

ответственность несет рекламодатель.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой

коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,

ул. Банковская, 8.

Факс 2-23-81

Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ